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& kerületi tanácsok népművelési osztálya 

a fővárosi dolgozók sokirányú szóraikozta- 
tásáról gondoskodnak augusztus 20-án és 
21-én.

Az 1. kerületben augusztus 20-án este 8 
órakor az Erkel Ferenc szabadtéri színpa­
don a kerületi üzemi kultúrcsoportok leg­
jobbjai vidám műsort adnak.

A III. kerületben augusztus 20-án dél­
előtt 9 órakor a Kisfaludy szabadtéri szín­
pad melletti téren nyitják ineg a »Mező- 
gazdasági termékek« kiállítást, majd ün­
nepség kezdődik, amelyen a műsort az 
Óbudai Gázgyár kuli úrcsoportjai adják. 
Este fél 8-kor hivatásos művészek közremű­
ködésével esztrádműsor lesz, 10 órakor pe­
dig utcabált rendeznek. A hévíziúti sport­
telepen egésznapos sportműsor lesz Este 
8 órakor a Goldberger Textilnyomó és Ki­
készítőgyár, a Textilfestőgyár és a Csillag- 
hegyi Lenárugyár kultúrcsoportjai lépnek 
fel. Augusztus 21-én este fél 8 órakor a 
Kisfaludy szabadtéri színpadon zenekari est.

A IV. kerületben az Április 4-téren dél­
után 4 órakor népi tánccsoportoik műsora,
5 órakor pedig »A szovjet emberek nevet­
nek« című műsoi, 6 órakor a BUR-telep 
színjátszói szereplésével »Ünnepeljünk vi­
dáman« című esztrádműsor. Este nyolc 
órakor utcabál lesz. A Január 10-téren dél­
után 4 órakor népi zenekar hangversenyez. 
A _ Ságvári Endre kultúrotthonban délután
6 és 8 órai kezdettel a Filharmónia művész- 
együttes adja elő »Egyszer egy az kettő« 
című műsorát.

Az V. kerületben délután 6 órakor a 
KPDSZ kultúrcsoportjai adnak vidám mű­
sort az Engels-téri kuítúrotthonban, utána
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tánc. Augusztus 21-én délelőtt 11 órakor 
a Természettudományi Társulat sétája: »Is­
merd meg kerületünk forradalmi hagyomá­
nyait«, délután 6 órakor az Engéls-téri 
kultúrothonban az V. kerületi ifjúsági mű­
vészegyüttes és üzemi kultúrcsoportok vi­
dám műsora.

A VI. kerületben, este 6 órakor a Hu­
nyadi-téri színpadon sportbemutató, kultúr­
műsor, majd utcabál. 21-én este fél 8 óra­
kor a Hunyadi-téren a Postás kultúrotthon 
színjátszőcsoportja lép fel.

A VII. kerületben az Almási-tén szabad­
ién színpadon augusztus 20-án délután 4 
órakor Dankó Pista-délután, 6 órakor üzemi 
csoportok kultúrműsora. A Madách-téren 
este utcabál lesz. Augusztus 21-én délután 
4̂  órakor Dankó Pista-délután, az Alinásl- 
téren pedig este 6 órakor üzemi kultúr­
csoportok vidám műsora szórakoztatja a 
közönséget.

A VIII'. kerületben augusztus 20-án dél­
előtt ¡0 órakor a Népligetben az MNDSZ- 
ruhabemutatóval egybekötött »Vidám vá­
sárt« rendez.̂  Délelőtt fél 11 órakor a ta­
nács szervezésében sétahajó indul. Délután 
5 órától a Kulich Gyula szabadtéri szín­
padon színes kultúrműsor, a századosúti 
Szigligeti szabadtéri színpadon a Ganz Va­
gon- és Gépgyár kultúrgárdája ad műsort. 
Este az Illés-utcában és a Köztársaság-té­
ren utcabál. 21-én a Kulich Gyula színpadon 
»Humorzápor« címmel vidám tarka összéál- 
!;tás. a Szigligeti szabadtéri színpadon 
változatos tarka kultúrműsor.

A gyermekeik részére mindkét napon a 
kerületekben bábszínház, tréfás versenyek, 
rellerversenyek lesznek.
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